
ПРОТОКОЛ 

 

07.02.2026р.          м. Звягель                     № 6 

 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського 

політехнічного фахового коледжу. 

Голова ЦК:          Захарчук  І.М. 

Присутні:            Петрошук А.В.,  Гайдук В.О., Псьота В.О.,  Буковський В.М. 

Порядок денний: 

1. Доповідь на тему: «Сучасні технології автоматизації облік на підприємстві» (викладач 

Буковський В.М.) 

2. Про стан курсового проектування з навчальної дисципліни «Фінансовий облік» для 

студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

3. Заслуховування самоаналізу підвищення кваліфікації на підтвердження  вищої категорії, 

підтвердження категорій «старший викладач» Гайдук В.О. 

4. Заслуховування самоаналізу  підвищення кваліфікації на підтвердження вищої 

кваліфікаційної категорії Буковський В.М.. 

5. Затвердження переліку дисциплін, які пропонуються для вільного вибору студентами на 

2025-2026 навчальний рік 

6. Різне. 

6.1. Опитування студентів ІІ – ІІІ курсу, щодо організації якості навчального процесу 2025-

2026 рр. 

1 питання. 

Слухали: викладача Буковський В.М. з доповіддю на тему: «Сучасні технології 

автоматизації облік на підприємств». 

Викладач доповів про те, що сучасна автоматизація обліку -це вже не просто заміна 

паперових журналів комп’ютерними програмами, а перехід до інтелектуальних систем, які 

мінімізують людський фактор. Це хмарні технології, які дозволяють вести облік у режимі 

реального часу з будь-якої точки світу, це штучний інтелект, який бере на себе найбільш 

рутинні завдання, що дозволяє бухгалтеру зосередитися на аналітиці., це програмні роботи, 

які імітують дії людини в інтерфейсі різних програм, це електронний документообіг, повна 

відмова від паперу завдяки кваліфікованому електронному підпису. 

Виступили: Захарчук І.М. яка зазначила, що справді штучний інтелект автоматично може 

зчитувати дані, система самостійно визначає рахунок обліку для типової операції, 

аналізуючи попередній досвід, миттєво знаходить помилки. 

Псьота В.О., яка зазначила також, що електронний документообіг це миттєвий обмін 

документами особливо первинними. 

Ухвалили: вивчення та постійне самовдосконалення  сучасних технологій важливе не лише 

для студентів а й для викладачів., тому необхідно працювати, знаходити ресурси до сучасних 

підходів автоматизованих технологій. 

2 питання. 

Слухали:  

Викладача  Псьоту В.О., яка є керівником курсової роботи з дисципліни «Фінансовий облік», 

доповіла, що працює  зі студентами на постійній основі, проводить консультації в тому 

числі, індивідуальні. Підготувала інформацію про те, що студенти старанно відвідують 

консультації, виконали вступну частину  та ретельно готують теоретичний матеріал курсової 

роботи, дехто вже працює над практичною частиною та ситуаційними завданнями, оскільки 

при захисті необхідну звітувати на основі якого підприємства було проведено дослідження. 



Ухвалили: Інформацію Вікторії Олександрівни взяти до уваги та  вести контроль в групі, 

щодо відвідування консультацій курсових робіт та підготовки до практичної частини, 

підготовка студентів до захисту . 

 Викладач повідомила, що захист буде проводитись в аудиторії із розробкою презентацій по 

даній темі. Голова ЦК наголосила, що захист буде проводитися за присутності членів комісії 

Захарчук І.М., Петрошук А.В., викладача дисципліни «Фінансовий облік» Псьоти В.О.  

3 питання. 

Слухали: самоаналіз викладача Гайдука В.О,  яка дала повну характеристику своєї роботи 

для підтвердження вищої кваліфікаційної категорії та підтвердження категорії «старший 

викладач». Викладач вказав про підвищення кваліфікації щороку, методи проведення 

навчальних занять, охарактеризував організацію навчального процесу  самостійної роботи та 

роботи за дистанційною формою навчання, організації роботи зустрічей зі стейкхолдерами, 

участь у ОМО викладачів облікових та економічних дисциплін. 

Ухвалили: інформацію Голові ЦК Захарчук І.М. взяти до уваги для написання 

характеристики, вказати всю необхідну інформацію для її затвердження. 

4 питання. 

Слухали: самоаналіз викладача Буковського В.М., який дав повну характеристику своєї 

роботи для підтвердження вищої кваліфікаційної категорії. Викладач вказав про підвищення 

кваліфікації щороку,  участь у конференціях та підготовки студентів до конференцій методи 

проведення навчальних занять, охарактеризував організацію навчального процесу  

самостійної роботи, організації роботи зустрічей зі стейкхолдерами, брав участь у ОМО та 

неодноразово був модератором викладачів облікових та економічних дисциплін. 

Ухвалили: інформацію Голові ЦК Захарчук І.М. взяти до уваги для написання 

характеристики, вказати всю необхідну інформацію для її затвердження. 

5 питання. 

Слухали: голову ЦК про удосконалення освітньо-професійної програми, обговорили про 

визначення вибіркових дисциплін, варіативної частини.  

* * К а т а л о г  

вибіркових освітніх компонентів ОПП Облік і оподаткування 

(за вибором здобувача фахової передвищої освіти) 

Вибіркові освітні компоненти ОПП 

(за вибором здобувача фахової передвищої освіти) 

Код 

ОК 

Освітні компоненти ОПП Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

ВК1 ВК1.1 Ціноутворення 3,0  Залік  

ВК1.2 Цінова політика підприємства 3,0  Залік  

ВК2  ВК2.1 Казначейська справа 3,0  Залік  

ВК2.2 Бюджетна система 3,0  Залік  

ВК3  ВК3.1 Організація обліку на підприємствах в 

галузі 

3,0  Залік  

ВК3.2 Облік на підприємствах малого бізнесу 3,0  Залік  



ВК4  ВК4.1 Економічний аналіз 3,0  Екзамен 

ВК4.2 Аналіз господарської діяльності 3,0  Екзамен  

Загальний обсяг вибіркових освітніх 

компонентів:  

12  

 

Ухвалили:  

1. Затвердити наступний перелік дисциплін, які пропонуються для вільного вибору 

студентами із каталогу на 2025-2026 навчальний рік. 

2. Надалі працювати над вдосконаленням освітньо-професійної програми Бухгалтерський 

облік спеціальності Облік і оподаткування. 

 

6 питання. 

2. Слухали: Псьоту В.О., яка зазначила результати опитування  студентів ІІ-ІІІ курсу, метою 

опитування  є моніторинг для підвищення якості освітнього процесу в Звягельському 

політехнічному фаховому коледжі. Думка  випускників є надзвичайно цінною, адже вони 

мають безпосередній досвід навчання за обраною спеціальністю. Коментарі та пропозиції 

допоможуть удосконалити Освітньо-професійну програму, методи викладання та загальну 

організацію освітнього процесу, щоб майбутні покоління студентів отримували ще якіснішу 

освіту за спеціальністю. 

Ухвалили: інформацію за результатами навчання подати на сайт коледжу. 

 

Голова циклової комісії   

обліково-економічних дисциплін підпис існує             Ірина ЗАХАРЧУК 

 

 


